

商界社团携手

明年办巴生新春文化节

(巴生 21 日讯) 凝聚巴生商界与社团力量首办的“巴生新春文化节”，将于明年 1 月 17 日至 2 月 15 日，在巴生 GM 批发城盛大举行。

联办单位希望借由欢庆新春平台，发扬华族各籍贯的文化风俗，携手将巴生文化城的品牌提升至更高层次。

“巴生新春文化节”是由 Gamuda GM Klang 私人有限公司与 Astro 304 嘉丽台联合主办、马来西亚批发商总会协办；支持单位是巴生市议会、巴生乡团联谊会及巴生中华总商会。

首届“巴生新春文化节”的主题是“新春纳福人才旺，文化洋溢耀皇城”。



主办与支持单位双方签署合作意向书，左起梁瑞荣、林宽城、郑今智、林成国、梁家兴及黄有全。

为期 30 天的文化节，也是巴生有史以来最盛大的新春活动。

逾百档位参与年货市场

年货市场将设有超过百个档位，并分室内、外，横跨两个展览馆，总面积超过 5 万平方

尺。这项文化节同时备有丰富的文化娱乐节目，包括由各乡团所呈现的各籍贯民俗文化表演，如潮剧、歌仔戏、粤剧、华咏、籍贯姓氏展览及族谱追溯等。同时，主办方在会

上与支持单位签署合作意向书，巴生各乡团领袖踊跃出席见证，以示支持。

出席的乡团领袖有巴生海南会馆会长严崇光、巴生惠安泉港公会主席拿督王顺和、巴生滨海安溪会馆会长拿督黄东春、雪兰莪诏安东山会馆会长拿督叶来成、雪兰莪永春会馆会长黄华民、巴生广肇会馆会长简顺富、雪兰莪

厦门公会会长庄祥发、雪隆同安会馆总务洪有利，以及巴生乡团联谊会秘书长梁瑞荣。

其他受邀出席者还有 Astro 304 嘉丽台台长黄有全及荷花文化世界联盟发起人蔡培坤等。

欲知“巴生新春文化节”详情，可致电 03-3325 1788 或 012-621 6252/016-216 8020 了解详情。

林成国：发挥软实力

将巴生文化城推上高峰

Gamuda GM Klang 私人有限公司董事拿督林成国今日在新闻发布会上表示，这是巴生 GM 批发城继致力促进巴生义乌友好城市国际商品展后的第二大项目，希望借此发挥巴生文化的软实力，将这个文化城推向另一个高点。

他指出，巴生除了具有发展成为国际商贸城的潜质，也是一个知

名的文化城市，因此该公司举办首届“巴生新春文化节”最大目的便是要积极推动社区文化艺术，回馈社会。

促进各族了解

他指出，整个文化节不只有年货市场并分成多个部分，让巴生不同籍贯的乡团都有机会展现他们的文化与传统习俗，从而唤醒年轻一代对本身族谱与根源的

认知。“这项活动也获得巴生市议会与雪州旅游局的大力支持。

“我们也希望借此平台促进不同种族的了解，让友族更了解华人不同籍贯的背景和故事。”

他非常感谢巴生各乡团的参与和热烈响应，同时期望此文化节将可发展成为巴生的年度盛事。

郑今智：创意概念发扬文化

巴生乡团联谊会主席兼巴生福建会馆会长拿督郑今智表示，今次虽是与商业团体联合举行文化活动，但概念别具创意，而且更重要的重点强调提升与发扬中华文化的宗旨。

他认为，通过举办文化节将可带出巴生的特色，同时深信此盛会必能成功举行，为巴生

带来一个新面貌，将文化城的品牌提升至更高层次。

“在文化节期间，乡团联谊会属下的各个地缘性团体将各自呈献具有代表性和特色的节目，想必将让整个活动生色不少，同时吸引年轻人前往参与其盛。”

他指以此形式带出不同籍贯的文化，可让

年轻乡亲更了解他们的根源，从而代代相传下去。

“巴生福建会馆将呈献数项节目，包括演绎出二十四节令鼓所代表的节气、以戏剧方式呈献福建人最重视的拜天公仪式、以福建人传统舞蹈呈献排舞、演绎闽南古今组曲、挥春及压轴节目歌仔戏。”

林宽城：促进各籍贯乡团交流

巴生滨海潮州会馆会长拿督林宽城认为，此活动办得合时宜，尤其在传承华族文化之根方面，可成为凝聚巴生乡团的平台。

他说，以往会馆各自搞文化活动时，他们也常探讨是否有机会大家一起联办活动或庆祝某个节日，而新春便是最好及普天同庆的节日。

“我很期待这项活动并感到很兴奋，因为通过这样一个平台可展现出各个乡团不同的文化和美食，同时促进乡团间的交流；不同籍贯的乡团与乡亲同台庆祝华人农历新年，将是一个别开生面的活动。”

他指此活动老少咸宜，同时扮演着文化传承的重要角色，有助让年轻一代了解、欣赏及感受华人文化的美，感受华族深厚的历史和文化底蕴，让他们知道根

在哪里。此外，林宽城说，马来西亚是一个很特殊的国家，多元种族及文化是我国的特点和强项，也是吸引外资和外国游客的卖点。

梁家兴：年货汇聚一地

巴生中华总商会会长梁家兴博士认为，主办单位整合资源，以商业活动养文化，推动华人新春文化活动，是一个很好的经营理念。

他说，文化艺术是一种文化产业，推动起来需要不少的经费，而通过展览等商业活动推广，可让文化产业有更大的发展与前景。

“目前的巴生还未有具规模和组织的年货夜市，‘巴生新春文化节’汇聚所有年货于一地，同时主办文化活动，必为文化城增添更浓厚的新春气息。”

他表示，该会向来都与 GM 配合搞商展，今次也会鼓励会员参与年货市场，同时希望会员多加支持这项活动。



巴生乡团领袖出席新闻发布会以示支持，阵容鼎盛，左起为叶来成、王顺和、黄东春、梁瑞荣、林宽城、林成国、郑今智、梁家兴、黄有全、黄华民、严崇光、简顺富、洪有利及庄祥发。